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調查概況 
調查方法 以隨機抽樣的方式，利用電腦輔助電話訪問系統，由訪問員進行電話訪問 

調查日期 2011 年 9 月 14 至 16 及 19 日 (共 4 天)  
(調查時間為 6:30pm – 10:30pm) 

調查對象 18歲或以上，能操粵語的香港居民 

抽樣方法 

將 2005 、2007 及 2009 年住宅電話簿中的所有電話號碼，刪除最後兩位數字，

成為六位數字的號碼，然後剔除重複號碼，再編配 00 至 99 共一百組的兩位數

字於每個號碼的後方，最後做成一個電話號碼庫。 從這個電話號碼庫中隨機抽出

號碼。此方法令沒有在電話簿上列出的號碼亦有機會被選出。 
成功接觸住戶後，若其家中有多於一位合資格接受訪問的成員，便會採用「即將

生日」的方式來選出一位最快到達生日日期的合資格成員進行訪問。 

電 話 號 碼 的

處理方法 

撥出的電話號碼若遇無人接聽、線路繁忙，或合適的被訪者不在家等，電腦系統

會安排訪問員在不同日期或時段再次致電，致電四次皆未能成功訪問，便會停止

致電該號碼；但若有兩次被拒絕，便會立刻停止致電。 

樣本數目 1023 個成功個案 

抽樣誤差 ± 3.1% 以內 (可信度設於 95%；即代表有 95% 信心，百分比誤差會在這範圍

以內。) 

回應率 47% 

以下為撥出電話號碼的情況，以及回應率的計算方法： 

撥出電話號碼總數 (Total)   11768

A. 確定不可以做訪問的電話號碼數目 (Ineligibles) 6320 

A1. 無效號碼 4987   

A2. 非住宅 526   

A3. 傳真 / 數據機 / 傳呼機 643   

A4. 無合適被訪者 164   

B. 未確定有合適被訪者的電話號碼數目 (Unknown) 4019  

B1. 無人接聽 (包括電話錄音) 1668   

B2. 線路繁忙 203   

B3. 需輸入密碼 22   

B4. 語言不通 19   

B5. 掛線前仍未確定為住宅                       2107   

C. 確定有合適被訪者的電話號碼數目 (Eligibles) 1429  

C1. 拒絕訪問 (包括訪問中途拒絕)    253   

C2. 合適的被訪者未能在調查期間接受或完成訪問 153   

C3. 成功訪問 (Completed) 1023   

   

回應率的計算方法    

Completed / [Eligibles + Unknown x Eligibles / (Eligibles + Ineligibles)] 

 = 1023 / [1429+ 4019 x 1429 / (1429+6320)]    

 = 0.4714  (即 47%)    
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調查結果 

 
【為了令樣本資料能更接近香港人口的特徵，調查中的所有數據是按政府統計處最新公佈的香港

18 歲或以上人口中的性別及年齡分佈經過加權處理的。由於經過加權處理及點數進位的關係，

統計表內個別項目加起來可能與總和略有出入。】 
 
 
 
Q1  首先，想你評價今屆立法會議員嘅整體表現。你可以俾0至100分，0分代表非常差，100分

代表非常好，50分代表合格？0至100分，你會俾立法會議員嘅整體表現幾多分呢？ 

 次數 百分比  

 0 分 65 6.4 

  1 分 1 0.1 

  2 分 4 0.4 

  3 分 1 0.1 

 5 分 2 0.2 

 10 分 23 2.2 

 15 分 3 0.3 

 18 分 1 0.1 

 20 分 23 2.2 

 25 分 2 0.2 

 30 分 74 7.2 

 35 分 6 0.6 

 37 分 1 0.1 

 40 分 108 10.6 

 42 分 1 0.1 

 45 分 27 2.7 

 46 分 1 0.1 

 48 分 2 0.2 

 49 分 10 1.0 

 50 分 325 31.8 

  51 分 1 0.1 

 55 分 19 1.9 

 58 分 2 0.2 

 60 分 129 12.6 

 65 分 18 1.8 

 68 分 1 0.1 

 70 分 62 6.0 

 75 分 13 1.2 
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 78 分 1 0.1 

 79 分 1 0.1 

 80 分 19 1.8 

 90 分 1 0.1 

 98 分 1 0.1 

 100 分 11 1.1 

 唔知道∕無意見∕拒絕回答 64 6.2 

  總和 1023 100.0 

 平均分* (人數) = 46.16 (959)  

* 部份被訪者答 “唔知道∕無意見∕拒絕回答”，此等答案不列入平均分的計算範圍。 

 

 

 
Q2  咁你對立法會議員嘅整體表現，有無唔滿意嘅地方呢？ 

 次數 百分比  

 有 775 75.8 

  無 163 15.9 

  唔知道∕無意見∕拒絕回答 85 8.3 

  總和 1023 100.0 

 

 

 
Q3  【在 Q2 中回答“有”的被訪者才需回答此題】 
你對立法會議員嘅整體表現有乜嘢唔滿意呢？有五個答案揀嘅，1. 議員言行不一致、2. 議員操

守欠佳、3. 議員過多政治爭拗、4. 議員未能反映民意、5.議員為選票忽略社會整體利益？可以

揀多過一個答案嘅。【可選多項】 

 次數

以Q2中回答“有”的被

訪者為基數的百分比* 

以所有被訪者為

基數的百分比* 

 議員言行不一致 264 34.0 25.8 

  議員操守欠佳 373 48.1 36.5 

  議員過多政治爭拗 454 58.5 44.3 

 議員未能反映民意 336 43.4 32.9 

 議員為選票忽略社會整體利益 410 52.8 40.0 

 其他 22 2.8 2.1 

 唔知道∕無意見∕拒絕回答 8 1.0 0.8 
有效樣本=775     缺失樣本=248 
*由於被訪者可答多於一個答案，故百分比總和大於 100%。 
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Q4  喺現任嘅立法會議員裡面，你最喜愛邊一個呢？【不讀出議員名字，除非被訪者說出政黨、

地區或界別名稱】 

 次數 百分比  

 余若薇 63 6.2 

  葉劉淑儀 55 5.4 

  黃毓民 23 2.3 

  梁國雄 20 2.0 

 曾鈺成 20 1.9 

 李卓人 18 1.7 

 劉江華 16 1.6 

 譚耀宗 15 1.5 

 劉慧卿 13 1.2 

 梁家傑 12 1.2 

 涂謹申 11 1.1 

 何俊仁 10 1.0 

 鄭家富 10 0.9 

 謝偉俊 9 0.9 

 張文光 8 0.8 

 梁耀忠 8 0.8 

 湯家驊 8 0.8 

 吳靄儀 6 0.6 

 陳淑莊 5 0.5 

 詹培忠 5 0.5 

  李華明 4 0.4 

 馮檢基 4 0.4 

 王國興 3 0.3 

 林大輝 3 0.3 

 李慧琼 2 0.2 

 張學明 2 0.2 

 梁美芬 2 0.2 

 葉國謙 2 0.2 

 甘乃威 1 0.1 

 何秀蘭 1 0.1 

 何鍾泰 1 0.1 

 李永達 1 0.1 

 陳茂波 1 0.1 

 陳鑑林 1 0.1 

 黃成智 1 0.1 
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 劉皇發 1 0.1 

 劉健儀 1 0.1 

 無 513 50.1 

 唔知道∕無意見∕拒絕回答 143 14.0 

  總和 1023 100.0 
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Q5  喺現任嘅立法會議員裡面，你最討厭邊一個呢？【不讀出議員名字，除非被訪者說出政黨、

地區或界別名稱】 

 次數 百分比  

 梁國雄 331 32.4 

  黃毓民 206 20.2 

  劉江華 43 4.2 

  譚耀宗 25 2.4 

 陳偉業 16 1.5 

 曾鈺成 8 0.8 

 梁美芬 7 0.7 

 詹培忠 7 0.7 

 謝偉俊 7 0.7 

 陳鑑林 6 0.6 

 梁家傑 3 0.3 

 黃宜弘 3 0.3 

 何俊仁 2 0.2 

 李卓人 2 0.2 

 李國寶 2 0.2 

 林大輝 2 0.2 

 葉國謙 2 0.2 

 王國興 1 0.1 

 甘乃威 1 0.1 

 何秀蘭 1 0.1 

  李鳳英 1 0.1 

 張宇人 1 0.1 

 陳克勤 1 0.1 

 黃定光 1 0.1 

 葉劉淑儀 1 0.1 

 劉皇發 1 0.1 

 劉健儀 1 0.1 

 劉慧卿 1 0.1 

 霍震霆 1 0.1 

 無 247 24.1 

 唔知道∕無意見∕拒絕回答 92 9.0 

  總和 1023 100.0 
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Q6  喺香港嘅政黨同政團裡面，你最喜愛邊一個政黨或政團呢？【不讀出政黨或政團名字，除

非被訪者說出議員名稱】 

 次數 百分比  

 民主黨 124 12.1 

  民建聯 121 11.8 

  公民黨 92 9.0 

  新民黨 50 4.9 

 自由黨 16 1.6 

 人民力量 13 1.3 

 工聯會 9 0.9 

 社民連 7 0.7 

 職工盟 4 0.4 

 民協 2 0.2 

 街工 2 0.2 

 公民起動 1 0.1 

 無 475 46.4 

 唔知道∕無意見∕拒絕回答 108 10.6 

  總和 1023 100.0 
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Q7  喺香港嘅政黨同政團裡面，你最討厭邊一個政黨或政團呢？【不讀出政黨或政團名字，除

非被訪者說出議員名稱】 

 次數 百分比  

 社民連 236 23.1 

  民建聯 158 15.5 

  人民力量 109 10.6 

  民主黨 38 3.7 

 公民黨 31 3.1 

 自由黨 15 1.5 

 新民黨 4 0.4 

 公民力量 1 0.1 

 前綫 1 0.1 

 專業會議 1 0.1 

 街工 1 0.1 

 職工盟 1 0.1 

 無 290 28.4 

 唔知道∕無意見∕拒絕回答 137 13.4 

  總和 1023 100.0 

 

 

 

Q8  你贊唔贊成香港有執政黨呢？係贊成，定係唔贊成呢？ 

 次數 百分比  

 贊成 421 41.1 

  唔贊成 325 31.8 

  唔知道∕無意見∕拒絕回答 277 27.1 

  總和 1023 100.0 

 

 

 

Q9  你贊唔贊成由政黨人士出任行政長官呢？係贊成，定係唔贊成呢？ 

 次數 百分比  

 贊成 465 45.5 

  唔贊成 392 38.4 

  唔知道∕無意見∕拒絕回答 165 16.2 

  總和 1023 100.0 
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被訪者基本資料 

 

性別 

 加權前 加權後 

 次數 百分比  次數 百分比

 男 458 44.8 469 45.9

  女 565 55.2 554 54.1

  總和 1023 100.0 1023 100.0

 

 

 

 

年齡 

 加權前 加權後 

 次數 百分比  次數 百分比

 18 - 29 161 15.7 196 19.2

 30 - 39 183 17.9 191 18.7

 40 – 49 240 23.5 210 20.5

 50 – 59 220 21.5 197 19.2

 60 或以上 217 21.2 227 22.2

 拒絕回答 2 0.2 2 0.2

  總和 1023 100.0 1023 100.0
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教育程度 

 加權前 加權後 

 次數 百分比  次數 百分比

 未受教育 / 幼稚園 30 2.9 32 3.1

  小學 114 11.1 109 10.6

 中學 (中一至中三) 181 17.7 175 17.1

 中學 (中四至中五) 249 24.3 239 23.4

 預科 (中六至中七) 99 9.7 101 9.9

 專上 (非學位課程) 82 8.0 85 8.3

 大學 (學位課程) 261 25.5 275 26.9

 拒絕回答 7 0.7 7 0.7

  總和 1023 100.0 1023 100.0

 

 

 

 

就業狀況 

 加權前 加權後 

 次數 百分比  次數 百分比

 在職人士 586 57.3 584 57.1

  非在職人士 430 42.0 432 42.2

 拒絕回答 7 0.7 7 0.7

  總和 1023 100.0 1023 100.0

 

 

 

 

非在職人士身份 

 加權前 加權後 

 次數 百分比  次數 百分比

 學生 68 6.6 83 8.1

 家務料理者 / 家庭主婦 168 16.4 153 15.0

 退休人士 178 17.4 180 17.6

 待業 / 失業人士 13 1.3 13 1.3

 其他 (殘疾人士) 3 0.3 3 0.3

  非在職人士總和 430 42.0 432 42.2
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在職人士個人每月收入 

 加權前 加權後 

 次數 百分比  次數 百分比

 4,999 或以下 11 1.1 10 1.0

  5,000 - 7,999 45 4.4 43 4.2

 8,000 - 9,999 59 5.8 58 5.7

 10,000 - 14,999 133 13.0 137 13.3

 15,000 - 19,999 63 6.2 63 6.2

 20,000 - 24,999 74 7.2 76 7.4

 25,000 - 29,999 37 3.6 37 3.7

 30,000 - 39,999 45 4.4 43 4.2

 40,000 - 49,999 35 3.4 35 3.4

 50,000 或以上 49 4.8 48 4.7

 拒絕回答 35 3.4 33 3.3

  在職人士總和 586 57.3 584 57.1

 
  

 

-- 完 -- 


